



Святейший Патриарх Кирилл выразил председателю Испанской епископской конференции соболезнование в связи с гибелью людей в железнодорожной катастрофе в Испании

Предстоятель Русской Православной Церкви в послании председателю Испанской епископской конференции архиепископу Мадридскому кардиналу Антонио Марии Роуко Вареле выразил соболезнование в связи с крушением поезда возле города Сантьяго-де-Компостела, повлекшим многочисленные жертвы. Текст Патриаршего послания приводится ниже.

**Его Высокопреосвященству,
Высокопреосвященнейшему кардиналу
Антонио Марии Роуко Вареле
архиепископу Мадридскому,
председателю Испанской епископской конференции**

Ваше Высокопреосвященство!

С глубокой скорбью воспринял известие о железнодорожной катастрофе возле города Сантьяго-де-Компостела, куда со всех концов Испании и из других стран направляются тысячи людей ко дню памяти святого апостола Иакова. В результате крушения поезда многие люди, в том числе паломники, погибли или получили ранения.

От себя лично и от всей Русской Православной Церкви выражаю глубокие соболезнования семьям погибших, архиепископу Сантьяго-де-Компостелы Хулиану Баррио Баррио, декану кафедрального собора монсеньору Сегундо Пересу, всей Католической Церкви Испании.

Возношу молитвы ко Господу, дабы Он упокоил души погибших и даровал всем, кто пострадал или переживает горечь утраты, мужество, терпение и Свою всемогущую помощь.

С любовью во Христе,

**+КИРИЛЛ,
ПАТРИАРХ МОСКОВСКИЙ И ВСЕЯ РУСИ**